



徐州举办第二十届投资洽谈会

120个项目签约,拿下近1900亿元大单

11月9日,2017徐州第二十届投资洽谈会举办,120个产业带动力强、洽谈成熟的项目集中签约,总投资额1893.09亿元,其中利用外资项目11个、协议利用外资7.7亿美元。近年来,徐州持续推动招商引资,发展势头日益强劲。

李伟豪 徐扬

120个项目签约,其中有4个是百亿元以上项目

本次会议,到会嘉宾和客商600余人,主要来自美国、德国、加拿大等30多个国家和地区,其中世界500强、中国500强和国内行业500强企业的客商达143人,相较往届,本届洽谈会的境外客商、重量级客商、高层次人才均有较大突破。

据了解,本届洽谈会亮点突出:一是紧紧抓住重大战略机遇,聚焦淮海经济区中心城市建设;二是围绕打造高端国际投资平台,聚焦重点客商、重点项目。在

客商邀请上,重点邀请一批高层次、重量级“555”(世界500强、中国500强、行业500强)企业客商;三是突出高效务实,聚焦招大引强、招才引智“双招联动”。

投资洽谈会期间,120个产业带动力强、洽谈成熟的项目集中签约,总投资额1893.09亿元,其中利用外资项目11个、协议利用外资7.7亿美元。引人注目的是,签约的项目中,重大产业类项目占比较大,龙头型、基地型项目带动效应明显,这与徐州始终坚持

“工业立市、产业强市”战略是分不开的。

来自徐州市发改委的数据显示,签约的120个项目中,重大产业类项目116个、占比96.7%,投资额10亿元以上大项目50个,其中100亿元以上的项目4个,如总投资额200亿元的市政府与中国电子信息产业集团有限公司战略合作项目、协鑫集团在徐州经济技术开发区投资的总投资额150亿元的大晶圆及配套项目等。

2025年,力争经济总量跻身万亿元城市行列

近年来,特别是“十三五”以来,徐州聚焦“开好局、紧在前”,全力推动经济社会持续健康发展,主要经济指标增速连年高于全国全省平均水平,2016年完成地区生产总值5808.52亿元、一般公共预算收入516.06亿元,经济总量居全省第5位、全国地级以上城市第32位。

2017年前三季度,徐州全市地区生产总值增长7.8%,固定资产投资增长10.5%,社会消费品零售总额增长12.1%,出口总

额增长47.6%,经济发展呈现出争先进位、跨越赶超的强劲态势。

徐州市委书记张国华表示,随着淮海经济区中心城市建设的加快推进,徐州已从昔日的“兵家必争之地”成为“商家必争之地”,“市委、市政府将始终秉承亲商、安商、富商的理念,积极构建‘亲’‘清’政商关系,全力打造‘审批事项最少、办事效率最高、营商成本最低、政府服务最优、创新创业活力最强’的营商环境,为企业发展

提供最优惠的政策、最贴心的服务和最有力的保障。”

徐州将抓牢建设区域性产业科技创新中心、先进制造业基地、现代服务业高地和农业现代化“四大任务”,着力构建“6+6”先进制造业体系和“333”现代服务业体系,推动“四新经济”蓬勃发展,建设现代化经济体系,成为带动区域发展的增长极,力争到2020年全市地区生产总值达到8000亿元,2025年经济总量跻身万亿元城市行列。

新沂经洽会集中签约48个项目

11月8日,新沂市第十五届经贸洽谈会举行。本次洽谈会集中签约项目48个,协议投资总额261.45亿元,协议利用外资2.97亿美元。

此次签约项目计划总投资过5亿元的项目15个,最高投资20亿元的项目2个,分别是北京瑞图科技发展有限公司的非开挖国际产业园项目和江苏珠影特种电缆有限公司线缆制造项目。80%以上的签约项目与医药健康、先进材料、绿色化工、冶金装备等重点产业相契合,促进了该市产业规模的壮大、产业链的完善。

其中,依托新沂美妆园的资源平台,吸引了福建省日化商会会长组团前来,6家日化企业集体签约。除此之外,高新技术及研发平台项目也在签约之列,投资3亿元的通量华东检测中心项目,打造围绕食品、药品检测为主导,快速检测产品开发为支撑的国家级高新技术企业平台。投资5亿元的斯尔克研究院项目,与东华大学、法国纺织学院等合作共建,在大数据、产品研发上开展合作。

近年来,新沂坚持“工业立市、产业强市”不动摇,全力以赴



经洽会现场 通讯员供图

抓招商、上项目,扩投入、强产业,重点打造以医药健康、先进材料、冶金装备、绿色化工为代表的四大超百亿产业。

总投资175亿元的必康新医药综合体项目已基本完成,即将陆续投产。新型防水材料领军企业东方雨虹,在新沂建成世界单幅产能及年产能最大的聚氨酯防水涂料生产线。在东方雨虹的影响带动下,阿尔法新材料、建海中建等项目相继落户,形成了新型防水材料特色园区。国家级高新

技术企业华信新材料,智能卡基材市场占有率居行业之首,成为继蓝丰生化、利民化工、必康医药之后,新沂第4家上市企业。

今年前三季度,全市实现地区生产总值483亿元,同比增长8.6%;完成公共财政预算收入32.34亿元;工业投资183.2亿元,增长10.4%;实现工业增加值308.8亿元,增长12.8%,特别是招商引资势头强劲,全市在谈项目201个,协议投资总额267亿元,发展势头日益强劲。李伟豪 赵娣

资讯

校园模拟法庭迎来首次正式庭审

近日,江苏师范大学模拟法庭内座无虚席,由徐州铜山法院和江苏师范大学法学院共同组织的“第四期润德讲堂·直击庭审”在这里举行,这也是模拟法庭迎来首次正式庭审。

2016年10月,为推进法学专业学生的实践教学,江苏师范大学投入巨资建成模拟法庭,并严格按照科技法庭的标准,配备高清智能庭审系统等现代化设施,可惜模拟法庭还未有过真正的案件庭审。机会来了,铜山法院要在模拟法庭开庭审理一起刑事案件。

“大学生对电子产品等新事物较为关注,我们特地选了一起涉盗窃苹果手机账户的新类型案件。”铜山法院少年家事庭庭长马秀丽告诉记者。

这起案件中,被告人刘某利用软件将获取的QQ邮箱和密码通过“扫码”“撞库”的方

式获取大量密码正确的苹果ID账号,将其中余额较大的苹果ID账号出售给郭某(另案处理)、张某(另案处理)等人,获利2500余元。后者通过充值游戏、苹果APP等方式将苹果ID账号内的余额盗走,并按盗窃数额不等的比例返还刘某,合计盗窃17000余元。庭审持续1个多小时后合议庭宣布休庭,案件将择日宣判。

“庭审进校园是双方根据院校合作协议,将司法部门的优质实践教学资源送入高校的重要尝试。”铜山法院王院长认为,法院拥有大量鲜活的实践案例,高校法学院师生则具备专业的理论功底,院校合作有利于应用型、复合型法律人才的培养,促进法官司法能力和学术能力的提升,可谓双赢。

李伟豪 吴磊

社会

帮朋友取婚纱,女子无证开车被查

11月9日上午,徐州鼓楼大队民警在对一辆不礼让行人的轿车进行检查时,发现女司机竟然无证驾驶。女子声称是受朋友委托,帮忙去取婚纱的。

当天上午,鼓楼大队一中队民警在金鹰附近执勤时,发现一辆黑色轿车违反规定不礼让行人,于是示意靠边并接受检查。一开始,女司机万某出示的是副驾驶朋友的驾照,问起本人的驾驶证时,她支支吾吾,后来又说忘带了。民警让她出示身份证,通过警务通信息比对核实,发现万某没有驾驶证,属于无证驾

驶。事实面前,万某承认自己没驾照。

据了解,万某的朋友第二天结婚,当天因为要取婚纱,但怀孕三个月的她怕开车不安全,就请万某帮忙。万某虽然没驾照,但不好意思拒绝,于是抱着侥幸心理开车出来,没想到被民警查获。

民警表示,根据道路交通安全法的规定,女司机万某未取得机动车驾驶证驾驶非营运汽车的,处以1000元罚款,可以并处15日以下拘留;对在斑马线上不礼让行人的,罚款50元,记3分。李伟豪 薛川

南京寄来锦旗 感谢民警救助

近日,徐州睢宁交警大队事故股民警武雷、马炜尧收到南京一家物流公司寄来的锦旗,感谢民警救助公司员工,并及时将公司物品转运。

今年9月29日晚上,在宁徐线121省道睢宁段发生一起交通事故,其中一方驾驶员徐某是安徽人,事故中当场昏迷不醒。睢宁县交警大队事故股处理民警武雷、马炜尧接到报警后,及时将受伤驾驶员送往睢宁县人民医院抢救。

后经调查得知,徐某所运的货物是南京江苏巨邦国际物流公司为徐州一家超市运送的食品。为了确保食品及时送达,两位民警又联系了物流公司将车上的食品转运至徐州。

事故已经过去一个多月,徐某也已经脱离危险,转至普通病房,民警早就忘记此事,没想到,伤者的家人和物流公司会给睢宁交警寄来锦旗。

李伟豪 刘志胜